



有竞争的项目，才是精彩的项目。马布里所率领的北京男篮，正以最自信的表现，向CBA霸主广东男篮发起最有力的挑战。有人说这是黑马本色，我说这才是斗志！ 张华玮 整理

## 或许该结束了

总决赛第一场：北京男篮主场108:101广东男篮

### 比赛跌宕起伏

昨晚，CBA2011/2012赛季总决赛第一场，北京队坐镇主场迎战卫冕冠军广东队。在马布里的带领下，北京队尽管付出了内线双塔被罚下的代价，但最终仍以108:101险胜广东，总比分1:0领先。

在第一场对决中，北京队曾经一度将比分优势拉大到20分以上。到了第四节开始的时候，卫冕冠军广东队还落后17分。但广东队没有轻易认输，在最后时刻一度把比分追到只差3分，不过，最终还是未能逆转成功，以101:108告负。

### 马布里再爆发

北京队本赛季打得如此出色，就是因为马布里的存在。虽然他不再年轻，但他的得分手段依然丰富，并且他不再是“独狼”，在组织串联、凝聚全队方面愈发出色。此役，老马继续高效表现，贡献全场最高的36分5次助攻5个篮板，并带领北京队6人得分上双，拿下最后的胜利。当然，卫冕冠军广东队不会就此灰心，他们全队都知道北京队是很难啃的骨头，无法横扫，但他们同样坚信，最后的胜利属于自己。

## 全国男女手球冠军赛今日合肥开赛 亲，我们去现场看手球赛

星报讯(记者江锐) 今日，2012年全国男女手球冠军赛将在安徽合肥揭开序幕。本次比赛的地点为安徽省体育馆和原省体校手球训练馆。比赛时间为下午13点至晚上22点。欢迎广大球迷亲临现场呐喊助威，本次比赛门票全部免费。

### 比赛：男女同时角逐

本次比赛共有来自全国14个单位23支代表队，近500名领队、教练员、运动员报名参赛，是历年来该项赛事规模最大，参赛队伍和人数最多的一次。本次杯赛既有男子组，又有女子组，男女在同一时间、同一地点角逐，这在全国手球赛事的历史上并不多见。

参加2012年冠军杯赛男子组的队伍有北京、天津、山东、上海、山西、江苏、广东、四川、西藏、解放军和东道主安徽，共11支代表队；女子组的队伍有北京、上

海、辽宁、山东、四川、新疆、江苏、广东、黑龙江、广西、解放军和东道主安徽，共12支代表队。

### 皖军：主场力争佳绩

据悉，本次比赛为期10天，比赛时间是3月22日至31日。其中，女手比赛地点在安徽省体育馆，男手比赛地点在原省体校训练馆。安徽女队的目标是确保前三、力争冠军，安徽男队的目标是锻炼队伍，拿到联赛入场券。

安徽是手球项目的传统强省，男、女手球队在历史上战绩辉煌。上个世纪60年代，安徽男子手球队战胜过来华访问的世界亚军罗马尼亚和世界第十名亚洲冠军日本。近年来，安徽女子手球队实力一直稳居全国前列，并于2011年夺得全国女子手球超级杯赛冠军，是2013年第十二届全国运动会金牌的有力争夺者。

## 林书豪助尼克斯四连胜

星报讯(新汶) 昨日，尼克斯主场以106:87大胜猛龙，换帅之后四战四胜。林书豪再次打出两双，贡献18分10次助攻，“小霸王”斯塔德迈尔22分12个篮板，“甜瓜”安东尼17分、8个篮板、5次助攻和3个抢断，钱德勒17分4

个篮板。替补出场的JR得了11分，诺瓦克6分。尼克斯众将似乎已度过磨合期，现在越打越好，开始向季后赛全力冲刺。

猛龙则遭遇二连败，德罗赞17分5个篮板，巴尼亚尼15分，卡尔德隆复出，得了11分9次助攻。

## 冠军联赛丁俊晖首进总决赛

星报讯(宋虎) 昨日凌晨，2012年冠军斯诺克联赛结束了第7小组全部比赛，丁俊晖表现相比前一日有了很大提升，先在小组最后3

场循环赛中取得全胜，之后4强战中以两个3:0淘汰坎贝尔和汤姆·福德，成功从第7小组突围，这也是丁俊晖首次打入冠军联赛总决赛。

# 全椒铁杆彩民好运到

张仁仙

体彩不断推出新玩法，吸引了越来越多的新彩民。但这并不妨碍老彩民对钟爱玩法的追逐。足彩铁杆粉丝酷爱看球赛，喜中任九大奖；铁杆彩民刚一变换玩法，就中大乐透万元大奖。感谢老彩民的陪伴，祝福他们好运常伴。



### 看球赛中足彩

3月11日，足球任选九场胜负彩第12031期开奖，全椒县22001号投注站中出2注，奖金四千多元。

据了解，顾先生是位足彩的铁杆粉丝，平时喜欢看欧洲联赛，世界杯、欧冠赛更是场场不落。足彩上市销售10年以来，他也是期期必

买，有时小复式投注，有时跟彩民朋友合伙投注，任选九场顾先生已经中奖多次。顾先生表示，看足球比赛是他的爱好，买足彩将爱好、爱心和幸运相结合，已成了他不能割舍的生活习惯。

当期足彩，顾先生感觉难度不

大，判定拜仁VS霍芬海姆、切尔西VS斯托克城、马拉加VS莱万特、贝蒂斯VS皇马4个稳胆，其他5场采用双选，然后进行了2倍投注，他幸运捕捉到了当期最大冷门，也给顾先生带来了好运，喜中2注任选九场，成为全椒县当期最大的赢家。

### 换玩法中大奖

3月12日，大乐透当期开奖，全椒县果园路22027号体彩网点喜中三等奖1注，五等奖多注，共获奖金11447元。

中奖者王先生(化姓)是位铁杆彩民，以前玩过多种玩法，可连小奖都很难中得。3月12日大乐透开奖，体彩销售员发现王先生平时很喜欢买复式票，就推荐他试试大乐透玩法，中奖几率高，奖金也高。王先生听着觉得有道理，笑着说：“我从来不玩大乐透，要不你给我推荐一下号码吧。”说话间，旁边买彩的李先生笑着说：

“我就喜欢买大乐透，以前我买双色球，每次都是复式，有时56元，有时168元，可几年下来，我最多一次中过几百元。自从销售员小汪给我介绍大乐透后，我几百元、几千元经常中。这不，上期我买的7+2还中了个3+2，奖金1335元。这期我准备打2注7+2，争取早日中大奖。”

王先生顿时来了兴趣，就问：“能把你这期的号码给我参考下吗？”李先生当即表示没问题。王先生看了号码后，总结李先生的两注前区号码是06、10、11、12、15、

20、22、26、28、33、34共11个号，他对销售员说：“就把李先生的11个号码都打下来。”销售员说：“共924元，你确定打吗？”王先生说可以，销售员看了看走势图表示：“这个号码挺不错。”王先生最后确定后区就打11、12。

当晚大乐透开奖，前区开10、12、15、33、34；后区：03、10，王先生中得大乐透三等奖1注，前区5个号码全中，来了个开门红。王先生非常开心，他说买这么多年彩票，就这次中得最多，以后会多关注大乐透，争取早日圆大奖梦。

## 打造一流环境 提供一流服务 “国际花都”竞彩店5天中奖15万

星报讯(赵新宇) 三月春风送来了春的信息，竞彩店也迎来了自己的春天。3月1日起，竞彩开展了基本取消让球的“竞彩普及日”活动，竞彩爱好者参加踊跃。位于合肥政务区的“国际花都”竞彩店利用这一契机，一面做好宣传引导，一面抓服务，使竞彩店成为周边彩民的“快乐驿站”，也将网点打造成了彩民的中奖福地。

### 弹无虚发 高手出现

小俊是“国际花都”竞彩店的新客户，自从3月他光顾“国际花都”竞彩店后，可谓好运连连。3月10日，他精选了德甲和英超的3场比赛，赛果全部为主队胜，进行了倍投，一举中得7万元。第二天小俊乘胜追击，又选德甲、英超、日乙三场，仍然是3场主胜，再次倍投中得4万。仅过1天，小俊再次出手，又是3场主胜倍投，再中2万元。4天时间，3次出手全中，总奖金达到13万多元。但这并不是结束，3月14日，小俊在高难度的足彩12033期14场中，以小复式再中一等奖1注、二等奖10注。5天时间，小俊中奖奖金

达到15万多。

如此高密度的中奖，每发必中的水准，在我省竞彩史上实属罕见。这也生动形象地证明了，对足球的热爱、专业知识丰富，是取得高回报的基础。竞彩这种奖金高、玩法简单的体育彩票，给小俊这样爱好体育的高手提供了幸运的舞台。

### 要求严格 造就福地

“国际花都”竞彩店是合肥市政务区唯一的竞彩店，店面布置规范，形象好，是合肥的一家旗舰店。虽然是开了不到一年的新店，但因为店内环境好，服务好，在周边小有名气，也吸引了周边越来越多的竞彩高手前来“捧场”。“国际花都”竞彩店的业主小孙对自己要求非常严格：最好的形象，最大的面积，最优的服务。小孙的目标是做最好的竞彩店。有目标，有努力，有坚持，自然有回报。小孙的竞彩店成了竞彩爱好者的福地。

“这仅仅是个开始。”小俊和小孙的话语中充满着自信！相信“国际花都”竞彩店一定会捷报频传！